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21. PANE MORIBIDO ALLA CREMA 2PZ 
€3,00
pane cinese al vapore con crema all'uovo all'interno 
allergeni 1, 3
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il nostro roll classico con ricetta segreta
140  KISEN ROLL € 7,50

allergeni 1,4,5,6,11

Roll di riso venere, farcito con *gamberi in tempura, 
guarnito con avocado, °salmone scottato e fiori di zucca

141  FLOWER ROLL € 7,50

allergeni 1,2,4,6

Roll di riso farcito con *gamberetti in tempura, guarnito 
con polpa di granchio reale, mango, scaglie di mandorle 
e tobiko

142  EBITEN CRAB ROLL € 7,00

allergeni 1,2,6,8,11

Roll di riso allo zafferano, farcito con °black cod e salsa 
teriyaki, guarnito con tartare di *capasanta e *gambero 
crudo

143  MILANO ROLL € 8,00

allergeni 1,2,4,6,8,11,14

Roll di riso venere farcito con tartare di °ricciola, mango 
e chips di fior di loto, avvolto con *gambero rosso

144  HAMACHI ROLL € 8,00

allergeni 1,2,4,6,11



Roll di riso venere farcito con *gamberi in tempura, 
guarnito con sottili fettine di avocado, tartare di *astice, 
pasta kataifi e tobiko rosso

145     ASTICE ROLL € 10,00

allergeni  1,2,3,4,5,6,13

n.b. i piatti contrassegnati con il pallino rosso possono essere ordinati una sola volta

Roll di riso farcito con tartare di °tonno,  philadelphia e 
maionese al wasabi, guarnito con fettine di °tonno 
scottato in crosta di sesamo

148  TORO TATAKI ROLL € 9,00

allergeni  1,2,3,5,6,7,11

Roll di riso farcito con tartare di °salmone, philadelphia, 
avvolti con fettine di °salmone e guarniti con mango

149  SAKE TATAKI ROLL € 8,00

allergeni  1,2,5,6,7,11
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251  BLACK SOBA € 7,00
Pasta di grano saraceno al nero di seppia, con *gamberi 
rossi di Mazara del Vallo, ciuffetti di tofu e pistacchi tostati
allergeni 1,2,5,6,8,11,13

254  UNI UDON € 7,00
Pasta di grano tenero, saltata con polvere di miso, 
polpa di *riccio di mare e pistacchi tostati
allergeni 1,2,4,6,8,11    



256. SACHER €7,00 257. ISPIRAZIONE AL MANDARINO €7,00 

258. COPPA TIRAMISU'  €7,00 

260. CHOCO NOCCIOLA €7,00 

259. CHEESECAKE AI LAMPONI €7,00 

262. MILLEFOGLIE €7,00 263 TORRONCINO  €5,00 

261. CROSTATINA , CREMA E FRUTTA  €7,00 



264. TARTUFO CLASSICO €4,00 265. SOUFFLE AL CIOCCOLATO €4,00 

266. SORBETTO AL LIMONE  €5,00 267. GELATO FRITTO  €5,00 

268. CREMA CATALANA   €6,00 

274. COCCO RIPIENO  €6,50 275. LIMONE RIPIENO  €6,00 

269. COPPA GELATO €4,00 
A scelta tra cioccolato, crema, limone, ,
 tè verde e riso 



276. MACEDONIA €5,00 277. FRUTTA ESOTICA MANGO €6,00 

278. ANANAS €5,00 279. MOCHI  3 PZ  €7,00 
Cioccolato,  pistacchio,  vaniglia,  cocco, 
tè verde,  fragola,  mango,  caramello 
salato e mango passion.

280. MUZI   €5,00 



MONOPORZIONI

285	 Chesecake al mango
Cheesecake fredda con cremoso al mango e base 
biscotto.

281	 Moka
Bavarese al caffè, cremoso al caramello, pan di 
spagna, base di frolla al cacao e copertura di cioc-
colato bianco e arachidi salate.

282	 Pistacchio
Base di frolla al cacao, bavarese al pistacchio, 
gelée di lamponi, pan di spagna bagnato al mara-
schino.

283	 Red passion
Mousse alla fragola con cremoso alla vaniglia e 
perline croccanti al cioccolato al latte, base croc-
cante al cioccolato bianco.

284	 Seduzione
Crumble salato, mousse al cioccolato al latte, 
nocciole caramellate, copertura al cioccolato al latte 
e granella di nocciole.

€ 6,00 € 6,00

€ 6,00 € 6,00

€ 6,00

286	 Yuzu tart
Tartelletta di frolla con cremoso allo Yuzu e Meringa 
Italiana.

€ 6,00

MONOPORZIONI







BOLLICINE
FRANCIA

319	 Laurent Perrier Champagne brut - Laurent Perrier	 €	 55,00
	 Fresco ed elegante, con note di agrumi e briosche. Versatile e prestigioso

320	 Bolliger special cuveè- Bolliger	 €	 70,00
	 Prestigioso e strutturato, caratterizzato dalla sua complessità e qualità 
	 costante. Ricco di note di frutta matura e tostatura.

TRENTINO

321	 Ferrari Perlè Milessimato Trento Doc	 € 	 45,00
	 Elegante e armonioso, si distingue l’inconfondibile fondo aromatico tipico 
	 dello Chardonnay, con un finale lievemente ammandorlato e di grande 
	 persistenza.

322 	Altemasi Metodo Classico - Altemasi	 € 	 28,00
	 Elegante, ottenuto da pinot nero e chardonnay, presenta un perlage fine, 
	 aromi di piccoli frutti rossi, agrumi e leggere note di crosta di pane.

VENETO

323	 Dirupo Valdobbiadene - Andreola	 € 	 22,0
	 Superiore, elegante e fresco, con note di mela verde, pera e fiori bianchi.

324	 Sacchetto Millessimato Extradry	 € 	 17,00
	 Presenta un perlage fine e persistete con aromi di mela, pesca bianca, 
	 agrumi e leggere note floreali, il gusto è fresco e morbido.

LOMBARDIA

325	 Alma dosage zero - Bellavista	 €	 50,00
	 Spumante complesso, senza l’aggiunta di zucchero, con note di frutta 
	 matura, fiori bianchi e una leggera tostatura.

326	 Cuveè prestige DOCG - Ca’ del Bosco	 € 	 48,00
	 Fresco e vivace, di grande piacevolezza aromatica, il Franciacorta 
	 per eccellenza.

327	 Teatro alla scala 2017 Franciacorta - Bellavista	 € 	 65,00
	 Ricco e strutturato, con aromi di frutta matura, crosta di pane e lievito, 
	 la sua effervescenza fine e la freschezza equilibrata lo rendono perfetto 
	 per diverse tipologie di carne.



TRENTINO

328	 Selida  Gewürztraminer DOC - Tramin	 €	 22,00	
	 Aromatico e fragante, con intensi profumi di rose, frutta esotica e spezie. 
	 Al palato è pieno, rotondo e ben equilibrato con una leggera nota dolce.

329	 T-Bianco -Tramin	 € 	 18,00
	 Vino bianco aromatico, con note di frutta matura, fiori bianchi e un accenno 
	 di spezia. Al palato risulta equilibrato con una buona acidità e un finale 
	 persistente.

FRIULI VENEZIA GIULIA

330	 Ribolla Gialla - Zorzettig	 € 	 19,00 
	 Leggero,con aromi di fiori bianchi, agrumi e un tocco minerale. 
	 Al palato è secco, elegante e bilanciato.

331	 Sharis - Livio Felluga	 € 	 22,00
	 Vino bianco, fresco e aromatico, con note di frutta a polpa gialla, agrumi 
	 e un accenno di fiori bianchi. Al palato risulta secco, armonioso 
	 e ben equilibrato

332	 Pinot grigio - Zorzetting	 € 	 17,00
	 Al palato è secco, elegante e ben equilibrato con una buona acidità che
	 lo rende piacevolmenete fresco e vivace, si percepiscono note di mela verde, 		
	 pera e agrumi.

PIEMONTE

333	 Langhe Arneis Blanche’ DOC BIO - Ceretto	 € 	 27,00
	 Fresco e minerale, con note di fiori bianchi e frutta gialla, secco e armonioso.
	  Al palato risulta piacevole e persistente.

334	 Nymphae - Tenuta Montemagno	 € 	 20,00
	 Presenta note di frutta tropicale, agrumi, pesca bianca e leggere sfumature 		
	 floreali, al palato è secco, fresco e bilanciato.

LOMBARDIA

335	 | frati Lugana - Cà dei Frati	 €	 23,00
	 Elegante e raffinato, presenta note fresche di agrumi, mela verde,
	 fiori bianchi e un tocco minerale. Al palato è secco, ben bilanciato
	 con una buona acidità che dona freschezza con un finale persistente.

TOSCANA

336	 Fumaio - Banfi	 €	 17,00
	 Presenta note di agrumi, fiori bianchi e una leggera sfumatura di frutta 
	 tropicale. Al palato risulta secco, armonioso con una buona acidità 
	 che conferisce freschezza e facilità di beva.

VINI BIANCHI



UMBRIA

337	 Bramito IGT	 €	 24,00
	 Profumato di ananas, agrumi e vaniglia, al gusto fresco, di buona 			 
	 mineralità e acidità, in equilibrio con leggere note frutate e di legno.

MARCHE

338	 Amarela Passerina - Garofoli	 €	 18,00
	 Presenta note di agrumi, mela verde e fiori bianchi, con una leggera 
	 mineralità che lo rende vivace, al palato e secco con una buona acidità.

339	 Chardonnay - Tormaresca	 €	 16,00
	 Elegante e ben strutturato con note di frutta tropicale, agrumi 
	 e fiori bianchi, accompagnate da una leggero sentore di vaniglia.

CAMPANIA 

340	 Falanghina Fremondo - La Guardiense	 €	 18,00
	 Presenta note di agrumi, mela verde e fiori bianchi, al palato è secco, 
	 ben equilibratoe con una buona acidito che lo rende versatile.

341	 Greco Fremondo - La Guardiense	 €	 20,00
	 Strutturato e aromatico, che presenta note e agrumi, frutta a polpa gialla 
	 e una tipica mineralità che lo rende fresco ed elegante.

CALABRIA

342	 Ciro’ bianco - Librandi	 € 	 17,00
	 Presenta note di agrumi, frutta a polpa bianca e leggere sfumature floreali, 
	 con una tipica freschezza salina che caratterizza il terroir.

SICILIA

343	 Vigna di Gabri - Donnafugata	 € 	 22,00
	 Elegante e complesso con note di frutta tropicale, fiori bianchi e un tocco 
	 di spezia, con un sottile sentore di mandorla.

SARDEGNA

344	 Costamolino Vermentino - Argiolas	 € 	 19,00
	 Al palato è secco, sapido e ben bilanciato. Presenta note di agrumi, 
	 mela verde e fiori bianchi.

VINI BIANCHI



TOSCANA

345	 Giardino - Antinori	 € 	 20,00
	 Presenta note di frutta rossa come fragole e ciliegia, accompagnata 
	 da sentori floreali e una leggera mineralità.

PUGLIA

346	 Calafuria - Tormaresca	 € 	 17,00
	 Fresco vivace e fruttato, con note di fragola e lampone, secco e ben bilanciato.

VINI ROSSI

PIEMONTE

347	 Ruchè Nobilis - Tenuta Montemagno	 € 	 22,00	
	 Aromatico e complesso, con note di frutti rossi maturi, fiori violetti e spezie.
	 Al palato risulta morbido.

348	 Dolcetto D’alba TDB - Terre del Barolo	 € 	 17,00	
	 Vino rosso giovane e fresco tipico delle langhe, ha note di frutti rossi 
	 come ciliegia e prugna, con accenni floreali e una leggera nota di mandorla, 	 	
	 morbido al palato.

VENETO

349	 Capitel Nicalò Valpolicella - Tedeschi	 € 	 18,00
	 Strutturato e complesso, con note di frutta matura spezie e pane tostato, 
	 bilanciate da una vivace freschezza.

LOMBARDIA

350	 Corte del Lupo - Ca’ del Bosco	 € 	 31,00
	 Strutturato e complesso, con note di frutta matura, spezie e pane tostato	 	
	 bilanciate

TOSCANA

351 	Morellino di Scansano S. Maria - Frescobaldi	 € 	 20,00
	 Vino rosso robusto ed aromatico, presenta note di frutti rossi maturi 
	 come ciiegia e prugna, con accenni di spezie e un leggero tocco di vaniglia.

VINI ROSÈ



€ 5,00
€ 7,00

€	 4,00
€	 4,00

€	 4,00

€	 9,00
€	 11,00
€	 11,00
€	 10,00
€	 9,00

€	 9,00
€ 10,00
€ 9,00

€ 20,00
Giallo paglierino, al naso profumi di miele e frutta candita,
al palato dolce e armonico

VINO SFUSO

352 Vino bianco sfuso - 1/4 
353 Vino bianco sfuso - 1/2 

354 Bicchiere Bianco 
355 Bicchiere Rosso 
356 Bicchiere Bollicine 

VINI BIANCHI 1/2 BOTTIGLIA

357  Falanghina IGP La Guardiense - La Guardiense 
358  Sharis - Livio Felluga 
359  Lugana DOC - Otella 
360  Costamolino MB - Argiolas 
361  Chardonnay MB - Tormaresca 

VINI ROSSI 1/2 BOTTIGLIA 

362  Nebbiolo DOP - Monsecco 
363 Lagrein - Tramin
364 Morellino Frescobaldi - Frescobaldi 

VINI DOLCI
365  Moscato D’Asti Prunotto - Prunotto 
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